

“不忘初心、牢记使命”主题教育 简 报

第 4 期

中共保定学院委员会“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室主办

2019年9月27日

“保定学院援疆支教图书馆”启用仪式在新疆 且末县举行 胡连利陪同聂瑞平书记看望我校 西部支教毕业生并召开座谈会

9月23日下午，“保定学院援疆支教图书馆”启用仪式在新疆且末县第一中学举行。河北省人大常委会副主任、保定市委书记聂瑞平，巴音郭楞蒙古自治州党委副书记、教育工委书记莫伟钢，巴音郭楞蒙古自治州党委副书记、河北省援疆工作前方指挥部党委书记、指挥长樊成华，且末县委书记徐凯，保定市委副秘书长、保定市援疆工作前方指挥部指挥长田彦军，且末县委副书记、唐山市援疆工作前方指挥部指挥长陈延杰，我校党委书记胡连利，党委常委、副校长马丽娟参加启用仪式。仪式由且末县委副书记、县长吐依坤·外力主持。

聂瑞平和莫伟钢共同为图书馆揭牌。

胡连利在仪式上汇报了图书馆的筹建情况。他表示，保定学院援疆支教图书馆项目，是该校与河北省援疆工作前方指挥部共同谋划、保定市援疆工作前方指挥部协助实施的一项教育援疆重要工程，是“回信指引援疆路、支教激励追梦人”系列活动的重要组成部分。校党委常委会专题研究部署，列入学校重点工作，并向全校师生发出倡议，同时积极联络社会各界共同参与项目建设。感谢北京未来大世界教育有限公司、河北建设集团园林工程有限公司、保定市铿锵玫瑰女企业家协会等多家爱心企业的积极响应；感谢保定市教育工会、保定市妇联等单位向全市发出倡议，引发热烈反响与支持；感谢保定火车站等单位给予的高度重视和积极配合。作为保定学院重点打造的援疆项目，我们今后还将持续发力，多方筹集，不断充实丰富馆藏文献数量，将图书馆建设成为连接保定和且末的一条文化纽带。在此基础上还将建设保定学院教师教育且末学院，形成长效机制，打造教育援疆的桥头堡，成为助力且末教师队伍发展和青少年成长成才的智慧动力和情感源泉。

在我校西部支教毕业生侯朝茹的陪同下，与会领导和嘉宾参观了“保定学院援疆支教图书馆建设历程展览”和图书书库。

仪式后，保定学院西部支教毕业生代表座谈会在且末县第一中学召开。座谈会由莫伟钢主持。

聂瑞平代表市四大班子和全市人民向我校西部支教毕业生群

体表示亲切问候和由衷敬意。他说，你们二十年如一日的坚守和奉献，不忘初心、牢记使命，矢志不渝扎根边疆，为党育人、为国育才，不愧是让保定学院和保定人民骄傲自豪的优秀群体，不愧是展现新时代保定精神的优秀群体，不愧是认真践行“不忘初心、牢记使命”要求的优秀群体。家乡人民永远记得你们、永远关心你们、永远做你们的坚强后盾。保定市援疆工作前方指挥部要进一步加强与保定学院西部支教毕业生群体的联系和服务，深入开展“回信指引援疆路、支教激励追梦人”系列活动，用援疆精神、西部支教精神激励团队，共同谱写新时代保定支教支边新篇章。

胡连利在发言中表示，虽然我是第四次来到且末，但每次踏上这片热土，每次聆听西部支教老师们的发言，思想都会受到洗礼，灵魂都会受到触动。你们用近二十年的坚守为我们上了一堂生动的“不忘初心、牢记使命”主题教育课，为我们诠释了初心、使命、担当的深刻内涵。他说，感谢市委、市政府对保定学院的关心厚爱，感谢巴州党委尤其是且末县委、政府领导高瞻远瞩，实施教育强县战略，为西部支教毕业生营造了良好的成长环境，感谢河北省援疆前指、保定市、唐山市援疆前指将我校西部支教纳入全省援疆工作整体布局，感谢每一位西部支教群体成员做出的贡献，你们是广大青年的榜样，更是一种号召。

徐凯在会上介绍了且末县的发展情况，并对我校西部支教毕

业生群体为且末县教育事业做出的贡献给予肯定和感谢。

我校西部支教毕业生群体代表侯朝茹、辛忠起、周正国、王建超、孙彤彤先后发言，讲述了他们在新疆的从教经历和心路历程。他们纷纷表示，一定牢记习近平总书记嘱托，坚守信念，扎根新疆，为党的教育事业奉献、为家乡保定和母校保定学院争光、为自己的人生添彩。

座谈会后，聂瑞平代表市委、市政府向我校西部支教毕业生群体赠送了慰问品。

23日下午，胡连利与莫伟钢、樊成华、徐凯等一起陪同聂瑞平先后到我校西部支教毕业生丁建新、王伟江家中看望慰问，详细了解他们的家庭、工作、生活情况。聂瑞平向他们简要介绍了家乡发展建设情况，勉励他们时刻牢记习近平总书记嘱托，继续扎根新疆、建功立业，为党的教育事业作出新贡献。